## ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

Irmãos Tozetto Indústria de Móveis Ltda, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ 07.229.672/0001-12, estabelecida na Rua Paraná nº 15, Bairro Francisco Milani Coronel Freitas – SC, atesta para os devidos fins e a quem interessa possa que a empresa VANTEC – INDÚSTRIA DE MÁQUINAS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ 81.550.691/0001-07 e Inscrição Estadual 25.189.652-8, forneceu Máquinas e Equipamentos para Serraria.

Atestamos ainda, que o fornecimento dos produtos acima especificados, foi e vem sendo executados de maneira satisfatória, não havendo em nossos registros algo que desabone a Empresa contratada.

Por ser expressão de verdade, firmamos o presente.

Coronel Freitas, 16 de Fevereiro de 2012.

Izeu Jonas Tozetto

Diretor

435.815.950-87

Estado de Santa Catarina
Escrivania de Paz de Coronel Freitas
Ana Maria Chiarelotto Rampanelli - Oficial
Marechal Floriano Peixoto, 417, Centro, Coronel Freitas - SC,

Reconheço como autêntica a(s) assinatura(s) abaixo indicadas IZEU JONAS TOZETTO (CPP65022-RX3D)

Emolumentos: 1 Reconhecimento(s) de Firma = R\$ 2,15 | 1 Selo(s) de Fiscalização Pago = R\$ 1,30 | Total = R\$ 3,45 | Recibo N°: 13336

3347-0933 - cartoriocf@hotmail.com

Confira os dados do ato em http://selo.tjsc.jus.br/ Dou fé, Coronel Freitas 17 de fevereiro de 2012

Cesar Francisco Chiarelotto - Escrevente Juramentado

07229672/0001-12

IRMÃOS TOZETTO INDÚSTRIA DE MÔVEIS LTDA. - ME

Rua Prolongamento da Rua Paraná, 15 B. Francisco Milani CEP89840-000

Coronel Freitas SC